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Referat  
 
fra Rudkøbing Sejlklubs ordinære generalforsamling 
lørdag, den 8. april 2006 – afholdt i klubbens lokaler kl. 14.30 med følgende dagsorden: 
 
 
Pkt. 1  Valg af dirigent. 
 
Pkt. 2  Bestyrelsens beretning. 
 
Pkt. 3  Fremlæggelse af regnskab og fastsættelse af kontingent. 
 
Pkt. 4  Valg af formand:   Finn Birger Hansen villig til genvalg 
   Valg til bestyrelsen: 
          På valg er:   Per Munch  villig til genvalg 
     Sonnich Sonnichsen ønsker ikke genvalg 
 
   Valg af suppleanter: 
          Peter Rieck  ønsker ikke genvalg 
      Erik Busch  villig til genvalg   
 
Pkt. 5  Valg til udvalg:   Vedligeholdelsesudvalg 
      Hus- og festudvalg 
      Sejladsudvalg 
     Turudvalg 
     Bladudvalg 
     Juniorafdeling 
 
Pkt. 6  Valg af revisorer:  
   På valg som revisor  Jytte Munch        villig til genvalg 
   På valg som rev. suppleant  Flemming Christensen   villig til genvalg 
 
Pkt. 7  Indkomne forslag: 
   Der er ikke indkommet nogen forslag. 
 
Pkt. 8  Eventuelt 
 

* * * * * * 
 

 
Ad pkt. 1 Valg af dirigent. 
  Revisor Torben Tranberg modtog valget som generalforsamlingens dirigent. 
 
                       Indledningsvis blev konstateret, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, og 
   beslutningsdygtig. Endvidere redegjorde dirigenten for vedtægternes regler om stemmeret. 

Dirigenten fik tilsagn fra medlem Jytte Munch om hjælp med udfærdigelse af referat fra 
generalforsamlingen. 
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Ad pkt. 2  Bestyrelsens beretning.  

Formanden opfordrede indledningsvis generalforsamlingen om sammen med ham at mindes 
de 3 medlemmer, som kræften i det forgangne år havde taget fra os. 
 
Genereralforsamlingen mindedes de 3 sejlerpiger Eva Sonnichsen, Eva Schultz samt Tove 
Mortenson med 3 minutters stilhed. Æret være deres minde.    

 
  Finn Birger Hansen fortsatte med at konstatere, at klubben i alt havde 280 medlemmer. 

Desværre måtte formanden også bekendtgøre, at Juniorafdelingens leder Uffe Mogensen 
grundet arbejdspres ikke mere havde tid til at tage sig af de unge sejlere. 
 
Formanden tilføjede, at det ville være en god ting, hvis et sådant hverv gik i arv fra far til søn! 
 
Heldigvis for klubben var sønnen Hans Chr. Mogensen villig til at overtage ledelsen af 
Juniorafdelingen, og blev af generalforsamlingen med glæde godkendt til dette hverv. 
 
Arrangementet med åbent hus i sejlklubben havde i år givet et overskud på 3.500 kr. 
 
Der havde i en god tone være afholdt 2 møder med Havnen, og formanden kunne konstatere, 
at ”Havnens mand” Poul Egon forsatte på denne post året ud. Dette var forsamlingen utrolig 
glad for, da man indtil nu har haft et utrolig godt samarbejde med Poul Egon. 
 
Sejlklubbens 2005-regnskab udviser et underskud. Dette skyldes bl.a., at man har brugt kr. 
9.500 på kurser, reparationer m.v., hvilket kasserer Karen Dirksen i forbindelse med 
fremlæggelse af regnskabet vil redegøre for. 
 
Der har været henvendelser fra både Piratjolleklubben og Ylvaklubben om afholdelse af 
stævner, men der har i bestyrelsen ikke været enighed om værtskabet, hvorfor man har takket 
NEJ. 
 
Den 18. marts 2006 fyldte klubben 80 år. Fødselsdagen har ikke været markeret, bortset fra et 
mindre ”træf” i sejlklubben. 
 
Problemet med standerens udseende skulle nu være løst med fisk og streg hele vejen rundt. 
 
Sejlklubben deltager i Classisk Regatta, hvilket klubben bør være stolt af, og formanden 
opfordrede medlemmerne til at melde sig som medlem af Danmarks Museum for lystsejlads, 
som har til huse på Valdemars Slot. Medlemskabet giver fri adgang på museet. 
 
Bestyrelsen havde til generalforsamlingen taget de netop indkøbte klubtrøjer og kasketter med 
til mødet, og der blev opfordret til indkøb. 
 
Turudvalget har varslet med et godt program, og formanden håbede at medlemmerne ville 
bakke op om turene. 
 
Her kunne formanden meddele, at Sonnich Sonnichsen beholder sin plads i Turudvalget, selv 
om han på grund af arbejdspres ikke fortsætter i bestyrelsen. 
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Ad pkt. 3  Fremlæggelse af regnskab samt fastsættelse af kontingent. 
  Karen Dirksen fremlagde klubbens regnskab for 2005, som blev godkendt. 
 

De af bestyrelsen foreslåede uændrede kontingenter blev ligeledes godkendt. 
Formanden måtte dog meddele, at man nok senere blev nødsaget til en forhøjelse. 
  

    
Ad pkt. 4 Valg af formand. Valg til bestyrelse samt valg af suppleanter. 
   Til besættelse af formandsposten blev Finn Birger Hansen genvalgt. 
  Ligeledes blev Per Munch genvalgt til bestyrelsen. 
 
  Til nyvalg foreslog bestyrelsen Jacob Sinning. 
 
  Da ikke alle kendte Jacob Sinning, blev det oplyst at han var 25 år gammel, bosiddende i 

Odense og ejer af en Albin. 
 
   Bestyrelsen forslag blev bakket op af generalforsamlingen og Jacob Sinning valgt. 
   Som suppleanter blev Erik Busch  genvalgt. 
 
  Og Christian Gammelgaard blev nyvalgt som suppleant. 
 

   
Ad pkt. 5 Valg til udvalg. 
 
  Her konstaterede dirigenten at ”Valg til udvalg” i flg. Vedtægterne ikke skulle foregå på 

generalforsamlingen, hvorfor man nøjedes med en orientering. 
 
  Af orienteringen fremgik, at 
 
  John Alrum er udtrådt af Sejladsudvalget. 
   Finn Pedersen afløser Peter Rieck i Turudvalget. 
  Ejvind Skov er udtrådt af Bladudvalget. 
  Michael Koll og Dannie Madsen udtræder af Juniorafdelingen. 
 
 
 
Ad pkt. 6  Valg af revisorer. 
  Efter genvalg af revisor Jytte Munch og revisorsuppleant Flemming Christensen fortsætter 

disse 3 medlemmer i revisionen: Jytte Munch, Jens Højte og som suppleant Flemming 
Christensen.    

 
 
Ad pkt. 7 Indkomne forslag. 
  Ingen skriftlige forslag. 
 
  
Ad pkt. 8  Eventuelt. 
  Jørn Ole Jensen gjorde opmærksom på, at klubben måtte finde en afløser som webmaster og 

udregner af placering ved kapsejladser, da han sammen med Ulla havde planer om længere 
ture, og derfor ikke som tidligere stod til rådighed.  

 
  Det blev oplyst, at der til aftenens spisning var 32 tilmeldinger. 
    
  Søren Nielsen orienterede om e-mail, og opfordrede til at skrive sig på klubbens e-mail-liste. 
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  Der var diskussion om, hvorvidt man skulle ændre udgivelse af Rudskallen til udelukkende at 

være et digitalt medie. 
 
  Flemming Hansen udtrykte sammen med enkelte andre, at det ville være en skam, hvis 

papirudgaven bortfaldt.  
 
  Formanden kunne meddele, at medlemmerne i løbet af ca. 1 måned ville modtage Dansk 

Sejlunions blad ”Sejlerbladet” 
 
  Poul Tom Hansen opfordrede - med glimt i øjet - til at hjælpe klubben økonomisk ved at købe 

noget af det udstillede klubtøj.  
 
  Der blev stillet spørgsmål omkring de manglende redningskranse og lejdere på broerne.  
  Havneassistent Poul Egon blev bedt om at bringe dette videre til kommunen.  
 
  Herefter blev havneledelsens affaldsplan og el- og vandforsyningen kritiseret og diskuteret. 
 
  Havneassistent Poul Egon kunne oplyse, at kommunen vil åbne for el- og vand inden påske.  

 
 
  Jørgen Skaarup og andre udtrykte deres utilfredshed over, at vand og el først er tilgængelig til 

påske, da mange sejleres sæson for klargøring af både og start på sejlture begynder meget 
tidligere på året.. 

 
  Det blev generelt fra generalforsamlingens side udvist stor utilfredshed med kommunens 

håndtering og prioritering af faciliteter for sejlerne i Rudkøbing kommune. 
 
  Peter Rieck forespurgte omkring placering af havkajakhuset. Formanden kunne meddele, at 

man havde haft et møde med kommunen og at huset ville blive flyttet. 
 
   
  Til slut uddeltes tak i form af vingaver til: 
 
  Christian Gammelgaard for opbevaring og hjælp til renovering af signalmasten,  
 
  Sonnich Sonnichsen som tak for arbejdet som medlem af bestyrelsen og  
   Peter Rieck som tak bestyrelsesarbejdet som suppleant.   
  . 
  Jørgen Mathorne for mere end 50 års medlemskab af Rudkøbing Sejlklub..  

 
 
 
 
Referent: Jytte Munch 
 
 
   

    Dirigent: Torben Tranberg Jensen 


